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Léčebný řád 
 

1. Vaše první volné chvíle po příjezdu věnujte především Vaší bezpečnosti. Přečtěte si požární řád, který najdete 

v hotelových deskách na vašem pokoji. Prostudujte si evakuační plán a projděte si samostatně evakuační trasu. 

Obeznamte se s telefonními kontakty na personál recepce vašeho lázeňského domu či lázeňského hotelu a na 

nepřetržitou zdravotnickou službu, kterou pro své lázeňské hosty společnost Hotelis Hotel Savoy Spa & 

Medical provozuje. Přesvědčte se, že jste bezpečně schopni ovládat kliky a zámky od všech dveří a oken 

vašeho pokoje, vypínače osvětlení, vodovodní baterie a přístroje, zejména hotelový telefon. Ujistěte se, že jste 

schopni se v budově vašeho lázeňského domu či lázeňského hotelu zorientovat. 

2. Ve všech zdravotnických provozech společnosti Hotelis Hotel Savoy Spa & Medical je zakázáno kouřit, 

konzumovat alkoholické nápoje a užívat návykové látky.  

3. Pracovištěm, které vyřizuje veškeré Vaše zdravotnické požadavky, je služebna sester umístěná v hlavní 

budově vašeho lázeňského domu či lázeňského hotelu.  

4. Již před vstupním pohovorem u Vašeho lázeňského lékaře si připravte veškerou zdravotnickou dokumentaci, 

kterou jste si přivezli. Vyplňte zdravotní dotazník, který jsme Vám předložili současně s léčebným řádem. 

Nezapomeňte se podepsat. 

5. Vašemu ošetřujícímu lázeňskému lékaři sdělte ve Vašem zájmu pravdivě všechny závažné skutečnosti týkající 

se Vašeho zdravotního stavu a to i takové, které by podle Vašeho názoru mohly znamenat při Vaší lázeňské 

léčbě omezení. 

6. Lázeňská léčba spočívá především v podávání tzv. léčebných procedur a to zpravidla v přesně určených – 

Vám individuálně rezervovaných termínech. Váš plán procedur s objednanými termíny se nazývá Léčebný 

průkaz. Jedná se o nedílnou součást Vaší zdravotnické dokumentace u naší společnosti. Léčebný průkaz noste 

při léčení všude s sebou – každá Vámi absolvovaná procedura Vám do něj bude potvrzena. Bez předložení 

Vašeho Léčebného průkazu Vám personál nesmí podat žádnou z předepsaných procedur. Bezprostředně po 

absolvování poslední procedury Vašeho lázeňského pobytu nám musíte Váš Léčebný průkaz vrátit zpět službu 

konající zdravotní sestře ve vašem lázeňském domě či lázeňském hotelu. 

7. Váš léčebný plán bude sestaven službu konající sestrou podle ordinace Vašeho ošetřujícího lázeňského lékaře. 

Lékař je přitom povinen vzít v úvahu kromě Vašeho aktuálního zdravotního stavu a léčebných indikací 

Vašeho léčebného pobytu také objem a spektrum zdravotnických služeb, které jste objednali, či které pro Vás 

objednal plátce Vašeho léčebného pobytu. 

8. Zdravotnické služby včetně léčebných procedur, které si přejete absolvovat nad rámec Vašeho léčebného 

pobytu, je nutné zakoupit. Zakoupené procedury můžete zaplatit přímo v recepci hotelu (informaci o umístění 

pokladny obdržíte od předepisujícího zdravotníka) anebo Vám položka za zakoupené procedury bude připsána 

na Váš hotelový účet. Informace o aktuální nabídce a cenách zdravotnických služeb jsou k dispozici na 

obvyklých propagačních místech a na místech prodeje zdravotnických služeb. Všechny ceny zdravotnických 

služeb jsou závazné. Personál je povinen vystavit Vám za veškeré Vaše platby bez prodlení účtenku. 

9. Bez předpisu lékaře je možné absolvovat pouze takové léčebné programy, které sestávají výhradně 

z léčebných procedur uvolněných k volnému prodeji. Ve všech ostatních případech je nutné před předpisem 

procedur objednat a absolvovat vstupní vyšetření u lázeňského lékaře akciové společnosti. 

10. Naplánované termíny lékařských vyšetření i léčebných procedur je nutné dodržet. Žádáme Vás proto o 

dochvilnost. Na proceduru se dostavte minimálně 10 minut před jejím začátkem a počkejte na vyhrazeném 

místě. Zdravotníci ze svých pracovišť pravidelně vycházejí. Mají k dispozici jmenné denní seznamy klientů, 

takže o Vás již dopředu vědí. Nerušte proto proceduru jiných hostů klepáním na dveře a vstupováním do 

kabin. Máte-li však pochybnosti, že o Vás ošetřující zdravotník ví, či jedná-li se o proceduru, která byla 

naplánována až v den podání, nestyďte se upozornit kteréhokoliv přítomného zdravotníka a dotazujte se bez 

obav. 

11. Vaše naplánované termíny jsou závazné také pro personál. Veškeré Vaše požadavky na změny časování 

směřujte pouze na službu konající sestru. Ostatní personál není oprávněn podat Vám proceduru v jiném 

než naplánovaném čase než je uveden v léčebném průkazu. 

12. Na všech zdravotnických pracovištích se řiďte pokyny zdravotnického personálu. Nevstupujte sami bez 

pokynů a dozoru zdravotnického personálu do aplikačních kabin, nemanipulujte sami ovladači a aplikátory 

zdravotnických přístrojů, nezapojujte žádná zařízení do elektrických zásuvek, nemanipulujte s ventily 

armatur, nevstupujte sami do van. Pokud jste nedostali pokyn, sami také žádná zařízení nevypínejte, 
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nevytahujte žádné vodiče ze zásuvek, nerozpojujte rozvodné systémy. Potřebujete-li přivolat zdravotníka, 

použijte signalizační zařízení. Po skončení procedury nevystupujte sami z vany, neuvolňujte se sami ze 

zábalu, nemanipulujte aplikátory ani ventily a zůstaňte v klidu až do příchodu personálu.  

13. Při léčebných procedurách v rehabilitačním bazénu se řiďte pokyny přítomného terapeuta. Do vody vstupujte 

pouze na jeho výslovný pokyn. Po ukončení léčebné procedury a zejména na výslovný pokyn terapeuta vždy 

vodu opusťte. Terapeut není oprávněn povolit žádné Vaše aktivity v prostorách rehabilitačního bazénu a 

zejména ve vodě nad rámec náplně Vaší léčebné procedury, před jejím začátkem či po jejím skončení – není 

to dovoleno z důvodu zajištění Vaší bezpečnosti. Ze stejného důvodu není dovoleno, abyste vstupovali do 

prostor, které pro léčebnou proceduru v rehabilitačním bazénu, popř. pro převlékání, osobní hygienu a 

ukládání Vašeho šatstva nejsou určeny.  

14. Na zdravotnických pracovištích, kde jsou kromě plánovaných hostů přednostně ošetřováni akutní nemocní, 

zejména v ordinacích lékaře a služebnách sester, může nastat zpoždění. V takových případech Vás žádáme o 

pochopení. Doporučujeme Vám, abyste absolvovali ostatní Vaše plánované léčebné procedury v objednaném 

termínu a k lékaři či sestře se vrátili, až se situace uklidní.  

15. Procedury, na které jste se nedostavili včas a bez řádné omluvy, propadají bez nároku na náhradu. 

Dodatečně lze omluvit a nahradit proceduru pouze v případech, daných zejména nevyhnutelnými nenadálými 

skutečnostmi, které jste nemohli ovlivnit. 

16. Veškeré závažné změny Vašeho zdravotního stavu hlaste co nejdříve službu konající sestře, která s Vaším 

ošetřujícím lázeňským lékařem či službu konajícím lázeňským lékařem rozhodne o dalším postupu. 

V případech nouze, náhlé závažné změny zdravotního stavu a ohrožení životních funkcí se obraťte neprodleně 

na kohokoliv z přítomného personálu. Je-li to možné,využijte i v takových případech telefonické spojení na 

pracoviště s dostatečnými kompetencemi a nepřetržitou pracovní dobou – recepce a službu konající zdravotní 

sestra jsou dosažitelné osobně i telefonicky nepřetržitě. 

17. Za procedury, které Vám byly ošetřujícím lázeňským lékařem z Vašeho Léčebného průkazu zrušeny z důvodu 

změn Vašeho aktuálního zdravotního stavu, není možné požadovat žádnou náhradu. Jedná-li se o stav, kdy 

ošetřující lázeňský lékař doporučil klid na lůžku, nesmí Vám personál podat žádné procedury, a to ani ty, které 

jsou k dispozici přímo v prostorách vašeho lázeňského domu či lázeňského hotelu. 

18. Nedílnou součástí Vašeho lázeňského léčení je léčebný režim. Ve všech provozech společnosti Hotelis Hotel 

Savoy Spa & Medical je stanovena doba nočního klidu shodně – od 22 do 6 hodin. V době nočního klidu 

omezte na nezbytně nutnou míru vycházení z vašeho pokoje, po chodbách vašeho lázeňského domu či hotelu 

se pohybujte tiše, omezte na nezbytnou míru používání výtahu, nerušte okolí hlasitým hovorem, zábavou, 

telefonováním, ztlumte zvuk rádia a televize. 

19. Není-li to nezbytně nutné, nerušte ostatní hosty a personál mobilním telefonem. Musíte-li mít zapnutý mobilní 

telefon při lázeňském léčení při sobě, přepněte jej na tichý provoz a nerušte okolí alespoň vyzváněním a 

signalizací příchozích zpráv. Upozorňujeme Vás na skutečnost, že provoz mobilních telefonů může 

interferovat s činností výpočetní techniky a zejména řady zdravotnických přístrojů. Na místech označených 

zákazem mobilního telefonu jste povinni Váš mobilní telefon ihned při příchodu vypnout. 

20. Do zdravotnických provozů společnosti Hotelis Hotel Savoy Spa & Medical nenoste žádné cenné předměty, 

šperky, větší částky peněz a jiné než nezbytné doklady. Při léčebně – preventivních procedurách bývá 

pravidelně nutné odložit nejen oděv, ale také hodinky, mobilní telefon, brýle a ozdoby. Společnost Hotelis 

Hotel Savoy Spa & Medical neodpovídá za Váš majetek, ponechaný na místech, která nejsou výslovně určena 

pro jeho úschovu. Pro úschovu Vašich cenností jsou určeny trezorky na hotelových pokojích a hotelový trezor, 

zřízený na recepci vašeho lázeňského domu či lázeňského hotelu. Informujte se o limitní hodnotě, kterou 

společnost Hotelis Hotel Savoy Spa & Medical ručí za Váš majetek odložený na místech k tomu určených a 

uložený v hotelovém trezoru. 

21. Stravovací provozy jsou ve vašem lázeňském domě či lázeňském hotelu připraveny k podávání jídel v pevně 

stanovenou dobu. V některých stravovacích provozech (zejména v jídelnách s tzv. bufetovým – rautovým 

systémem stravování) se při příchodu budete muset prokázat hotelovou kartou či Léčebným průkazem.  

22. Máte-li jakékoliv pochybnosti o typu a režimu Vašeho stravování, informujte se u příslušného pracovníka 

stravovacího provozu (manažer stravovacích služeb) o tom, jaký typ stravy pro Vás objednal plátce Vašeho 

léčebného pobytu.  

23. Požadavky na Vaši stravu konzultujte během vstupního vyšetření s Vaším ošetřujícím lázeňským lékařem. 

Dohodnete-li se na dietní stravě (léčebné dietě), měli byste ji po celou ordinovanou dobu dodržovat. 

S orientací v systému diet, aktuálním jídelníčku a provozu jídelen vašeho lázeňského domu či lázeňského 
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hotelu Vám budou nápomocni příslušní pracovníci stravovacího provozu (servírky, číšníci, manažer 

stravovacích služeb, šéfkuchař či jeho zástupce). 

24. Jsou-li Vaše stravovací zvyklosti natolik odlišné, že by nevyhovovala žádná volba z připraveného jídelníčku, 

požádejte včas manažera stravovacích služeb, službu konající sestru či Vašeho ošetřujícího lékaře o konzultaci 

nutričního terapeuta, abychom Vám mohli co nejdříve sestavit jídelníček individuálně. Je-li individuální 

jídelníček ve Vašem případě nezbytný ze zdravotní indikace (kvůli Vašemu onemocnění), společnost Hotelis 

Hotel Savoy Spa & Medical Vám tuto službu poskytne bez příplatku. O zdravotní indikaci Vaší případné 

individuální diety rozhoduje Váš ošetřující lázeňský lékař. 

25. Máte-li předepsáno lékařem vzhledem k Vašemu aktuálnímu zdravotnímu stavu režimové omezení (klid na 

lůžku, pobyt na pokoji, vyloučení vstupu do stravovacích prostor), bude Vám službu konající sestra po dobu 

Vašeho režimového omezení nosit stravu v dohodnutou dobu na váš pokoj a také odnese použité nádobí. Také 

tato služba je poskytována na základě ordinace Vašeho ošetřujícího lázeňského lékaře bez příplatku. 

26. Z hygienických důvodů je zakázáno vynášet jakýkoliv inventář včetně nádobí, pokrmy a nápoje z jídelen 

vašeho lázeňského domu či lázeňského hotelu. Také konzumace vlastních nápojů a doneseného jídla 

v prostorách jídelen není z hygienických důvodů dovolena. 

27. Máte-li pochybnosti o vybavení vašeho pokoje a rozsahu ubytovacích služeb, informujte se u příslušného 

pracovníka hotelového provozu (manažer hotelových služeb) Vašeho lázeňského domu či lázeňského hotelu, 

jaký typ ubytovacích služeb pro Vás objednal plátce Vašeho léčebného pobytu. 

28. S veškerým majetkem akciové společnosti včetně zařízení a přístrojového vybavení všech jejích 

zdravotnických pracovišť zacházejte pouze předepsaným způsobem a používejte jej pouze k účelu, ke kterému 

je určen. Pokud se stane, že Vaší činností dojde k poškození majetku společnosti Hotelis Hotel Savoy Spa & 

Medical, ohlašte tuto skutečnost co nejdříve příslušnému pracovníku akciové společnosti (recepci, službu 

konající zdravotní sestře, manažeru hotelových či stravovacích služeb), aby mohla být co nejdříve zařízena 

odpovídající oprava či náhrada a případně sepsáno hlášení pojistné události. 

29. Hodláte-li při Vaší lázeňské léčbě provozovat jakékoliv volno-časové aktivity, ověřte si u Vašeho pojistitele, 

zda se na ně vztahuje Vaše zdravotní, úrazové či cestovní pojištění. Podle konkrétní plánované aktivity a 

aktuálního zdravotního stavu zvažte, zejména hodláte-li aktivitu provozovat bez doprovodu jiné osoby, zda 

nenecháte na recepci vašeho lázeňského domu či lázeňského hotelu anebo u službu konající sestry informaci 

o Vašem plánu a předpokládané době návratu. Klienty na komplexní či příspěvkové lázeňské léčbě (na účet 

tuzemské zdravotní pojišťovny) upozorňujeme, že na lázeňský léčebný režim zdravotní pojišťovny nahlíží 

jako na ústavní a případnou účast na volno-časových aktivitách mimo lázeňské území, na sportovních 

aktivitách, výletech a zájezdech musí vždy schválit Váš ošetřující lázeňský lékař a to i tehdy, nezasahují-li 

časově do harmonogramu léčebných procedur. Klienty na komplexní lázeňské léčbě (na účet tuzemské 

zdravotní pojišťovny) také upozorňujeme, že zdravotní pojišťovny nepovažují cestovní balíček za 

plnohodnotnou náhradu teplého jídla a nejsme jej tedy oprávněni poskytnout. Také tuto skutečnost je při 

plánování volno-časového programu mimo lázeňské území nutné zohlednit. 

30. I při běžných aktivitách při pobytu v lázeňském území dbejte především na svou bezpečnost. Ověřujte si u 

personálu aktuální stav a schůdnost místních komunikací, přítomnost architektonických či terénních bariér na 

Vaší trase a dostupnost Vašich plánovaných cílů, zejména v klimaticky méně příznivých ročních obdobích. 

Uvnitř lázeňského území je dovoleno během zimního období udržovat cesty pouze odklízením sněhu a 

inertním posypem, z důvodu ochrany místních přírodních léčivých zdrojů není dovoleno rozpouštět sníh 

chemicky (solí), takže povrchy cest mohou být kluzké. 

31. Zdroje (prameny) františkolázeňské přírodní minerální vody nejsou určeny k náhradě denní ztráty tekutin. Pro 

tyto účely je vhodnější pitná voda z veřejného vodovodu či nejrůznější druhy balených (stolních) minerálních 

vod. Všechny prameny františkolázeňské přírodní minerální vody poskytují bez výjimky vodu léčivou, 

středně až silně mineralizovanou. Hodláte-li během Vašeho lázeňského pobytu podstoupit pitnou léčbu, 

poraďte se s Vaším ošetřujícím lázeňským lékařem. 

32. Léčebný řád společnosti Hotelis Hotel Savoy Spa & Medical je v souladu s aktuálními ujednáními a 

smlouvami se všemi plátci Vašich léčebných pobytů. Lázeňské hosty s účastí zdravotních pojišťoven na 

úhradě léčebného pobytu si dovolujeme upozornit, že během lázeňské léčby zůstávají v platnosti příslušná 

práva a povinnosti, ke kterým se zavázali jako účastníci zdravotního pojištění u zdravotní pojišťovny. 

33. Tento léčebný řád vstupuje v platnost 1.9.2023 a vztahuje se na všechny zletilé hosty léčené ve společnosti 

Hotelis Hotel Savoy Spa & Medical 
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